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Udvalget for Landdistrikter og Øer

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
del. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Karina Adsbøl (DF)

Spørgsmål nr. 214:

Vil ministeren som opfølgning på samrådet den 27. august om LAG
til ansøgnings- og udbetalingsprocedurerne der stammer fra EU, og h
udbetalingsprocedurerne vi fra dansk side selv har fastlagt og kan bestemme over?

Svar:

NaturErhvervstyrelsen, der har ansvaret for den daglige tilrettelæggelse og udførelse af LAG
administrationen, har oplyst, at h
krav, og de fremgår enten direkte i forordningerne eller i henstillinger fra de forskellige EU

Det er således meget begrænset, hvilke krav vi fra dansk side 
karakter af udfyldende bestemmelser til EU
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Udvalget for Landdistrikter og Øer

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
stillet efter ønske fra Karina Adsbøl (DF)

Vil ministeren som opfølgning på samrådet den 27. august om LAG-midlerne redegøre for, hvilke krav 
og udbetalingsprocedurerne der stammer fra EU, og hvilke krav til ansøgnings

udbetalingsprocedurerne vi fra dansk side selv har fastlagt og kan bestemme over?

NaturErhvervstyrelsen, der har ansvaret for den daglige tilrettelæggelse og udførelse af LAG
administrationen, har oplyst, at hovedparten af krav til ansøgnings- og udbetalingsprocedurer er EU
krav, og de fremgår enten direkte i forordningerne eller i henstillinger fra de forskellige EU

Det er således meget begrænset, hvilke krav vi fra dansk side selv har fastlagt, og de har 
karakter af udfyldende bestemmelser til EU-krav end selvstændige danske krav.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 214 ULØ, alm. 

midlerne redegøre for, hvilke krav 
vilke krav til ansøgnings- og 

udbetalingsprocedurerne vi fra dansk side selv har fastlagt og kan bestemme over?

NaturErhvervstyrelsen, der har ansvaret for den daglige tilrettelæggelse og udførelse af LAG-
og udbetalingsprocedurer er EU-

krav, og de fremgår enten direkte i forordningerne eller i henstillinger fra de forskellige EU-revisioner.

selv har fastlagt, og de har mere 
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